

1. KORIZMENA NEDJELJA 1.3.2020.

IN MEMORIAM – fra Maksimilijan Marko Herceg

(Ljubuški, Prolog, Župa sv. Ante – Humac 18. 5. 1939. – Zagreb, Sveti Duh 20. 2. 2020.)

Dragi župljani i štovatelji sv. Antuna, prošli tjedan „sestrica Smrt“ pohodila je dugogodišnjeg župnika i zauzetog pastoralca, dragog nam fra Maksimilijana Hercega. Vjerujem da su svi znali da je rodom Hercegovac - to je rado isticao.

Rođen je 18. svibnja 1939. u Prologu (Ljubuški, BiH). Član je Hrvatske provincije sv. Jeronima franjevac konventualaca od prvih redovničkih zavjeta u Cresu 1956. do svoje smrti u Zagrebu 20. 2. 2020. Od 29. lipnja 1965. kada je zaređen za svećenika u Splitu, započinje njegovo svećeničko poslanje. Do 1967. u Župi je sv. Antuna Padovanskog u Zagrebu kao kateheta, potom 4 godine u Samostanu sv. Frane i župnik Župe sv. Josipa u Puli. Zatim je od 1971. do 1977. gvardijan Samostana sv. Frane u Splitu. Od 1977. do 1983. upravitelj je Župe sv. Antuna Padovanskog u Zagrebu. Od 1983. do 1989. upravitelj je Župe sv. Josipa u Sisku – Galdovo te gvardijan tamošnjeg samostana. Od 1989. do 1992. u Novom Marofu pomaže u župama Mađarevo i Novi Marof. Od 1992. do 1998. ponovno je upravitelj Župe sv. Antuna Padovanskog u Zagrebu. Od 1999. do 2008. bio je ispovjednik u papinskoj bazilici sv. Antuna Padovanskog u Padovi i bazilici sv. Petra u Rimu, a potom se vraća u domovinu, u Samostan sv. Frane u Cresu te je od 2014. godine član Samostana Svetog Duha u Zagrebu.

Već iz samog životopisa vidi se koliko je fra Maksimilijan bio vezan uz sv. Antuna i koliko mu je pobožnost gajio. Fra Maks ostavio je dubok pastoralni trag u svim mjestima gdje je službovao, promicao je hrvatski jezik u svojim propovijedima i nastupima čistim naglascima koje je iz djetinjstva ponio i bogatim vokabularom koji je uvijek nastojao prilagoditi slušateljima. Njegove propovijedi mnogi su rado dolazili slušati, a bio je i tražen propovjednik. Vrijeme njegova upravljanja Župom sv. Antuna bilo je i vrijeme snažne katehizacije u dva različita modela, prije i u vrijeme Domovinskog rata. Mnoge je sa svojim župnim vikarima i sestrama katehisticama pripremao za pristupanje prvoj sv. pričesti i krizmi, a župne matice pokazuju da je u vrijeme svoje župničke službe krstio 601 vjernika, vjenčao 190 parova te sproveo 202 duše. Ovih dana isticano je više puta kako je za svog prvog mandata na Cvjetnicu 1978. doveo Majku Tereziju na Sveti Duh, danas sveticu, i kako joj je poklonio ispletenu palminu granu koju mu je poslao fra Marin Oreb iz Visa, a koja ju je zadivila, nju koja je došla iz „zemlje palmi“. U jeku Domovinskog rata preuzima ponovno vođenje Župe sv. Antuna i intenzivno širi pobožnost prema sv. Antunu, osobito u godini osamstote godišnjice rođenja sv. Antuna kada je organizirao dolazak moći Sveca u Zagreb. Nakon toga organizira i svečanih 13 utoraka na kojima će propovijedati 13 hrvatskih biskupa. Posjećivao je mnoge obitelji u župi te mnoge bolesnike. Svojim životom i radom zadužio je mnoge vjernike i neka mu je vječna hvala!

Fra Maks, neka Ti Gospodin udijeli pokoj vječni! Neka Te nagradi za sav trud i dobro koje si ovoj župi i župljanima podario! Počivao u miru Božjem.

fra Roko Bedalov, župnik

1. KORIZMENA NEDJELJA

1. ČITANJE: Post 2, 7-9; 3, 1-7

Stvaranje praroditeljâ i grijeh.

Gospodin Bog sazda čovjeka od praha zemaljskog i u nosnice mu udahne dah života. Tako postane čovjek živa duša.

I Gospodin Bog zasadi vrt na istoku u Edenu i u nj smjesti čovjeka koga je sazdao. Tada Gospodin, Bog, učini te iz zemlje nikoše svakovrsna stabla - pogledu zamamljiva, a dobra za hranu - i stablo života nasred vrta i stablo spoznaje dobra i zla.

Zmija bijaše lukavija od sve zvjeradi što je načini Gospodin Bog. Ona reče ženi: "Zar vam je doista Bog rekao da ne smijete jesti ni s jednog drveta u vrtu?" Žena odgovori zmiji: "Plodove sa stabala u vrtu smijemo jesti. Samo za plod stabla što je nasred vrta rekao je Bog: 'Da ga niste jeli! I ne dirajte u nj, da ne umrete!'" Nato će zmija ženi: "Ne, nećete umrijeti! Nego, zna Bog: onog dana kad budete s njega jeli otvorit će vam se oči i vi ćete biti kao bogovi koji razlučuju dobro i zlo."

Vidje žena da je stablo dobro za jelo, za oči zamamljivo, a za mudrost poželjno: ubere ploda njegova i pojede. Dade i svom mužu, koji bijaše s njom, pa je i on jeo. Tada se obadvoma otvore oči i upoznaju da su goli. Spletu smokova lišća i naprave sebi pregače.

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 51)

Smiluj se, Gospodine, jer smo sagriješili!

Smiluj mi se, Bože, po milosrđu svome,
po velikom smilovanju izbriši moje bezakonje!
Operi me svega od moje krivice,
od grijeha me mojeg očisti!

Bezakonje svoje priznajem,
grijeh je moj svagda preda mnom.
Tebi, samom tebi ja sam zgriješio
i učinio što je zlo pred tobom.

Čisto srce stvori mi, Bože,
i duh postojan obnovi u meni!
Ne odbaci me od lica svojega
i svoga svetog duha ne uzmi od mene!

Vrati mi radost svoga spasenja
i učvrsti me duhom spremnim!
Otvori, Gospodine, usne moje,
i usta će moja naviješćivati hvalu tvoju.

2. ČITANJE: Rim 5, 12-19

Gdje se umnožio grijeh, nadmoćno izobilova milost.

Braćo:

Kao što po jednom čovjeku uđe u svijet grijeh i po grijehu smrt, i time što svi sagriješite, na sve ljude prijeđe smrt...

Doista, do Zakona bilo je grijeha u svijetu, ali se grijeh ne ubraja kad nema zakona. Da, ali smrt je od Adama do Mojsija doista kraljevala i nad onima koji ne sagriješite prekršajem sličnim kao Adam, koji je pralik Onoga koji ima doći.

Ali s darom nije kao s grijehom. Jer ako su grijehom jednoga mnogi umrli, mnogo se obilatije na sve razlila milost Božja, milost darovana u jednom čovjeku, Isusu Kristu. I dar – to nije kao kad je ono jedan sagriješio: jer presuda nakon jednoga grijeha posta osudom, a dar nakon mnogih grijeha - opravdanjem.

Uistinu, ako grijehom jednoga smrt zakraljeva - po jednome, mnogo će više oni koji primaju izobilje milosti i dara pravednosti kraljevati u životu – po jednome, Isusu Kristu.

Dakle, grijeh jednoga – svim ljudima na osudu, tako i pravednost Jednoga – svim ljudima na opravdanje, na život! Doista, kao što su neposluhom jednoga čovjeka mnogi postali grešnici tako će i posluhom Jednoga mnogi postati pravednici.

EVANĐELJE: Mt 4, 1-11

Isus posti četrdeset dana i đavao ga iskušava.

U ono vrijeme:

Duh odvede Isusa u pustinju da ga đavao iskuša. I propostivši četrdeset dana i četrdeset noći, napokon ogladnje.

Tada mu pristupi napasnik i reče: “Ako si Sin Božji, reci da ovo kamenje postane kruhom.” A on odgovori: “Pisano je:

*'Ne živi čovjek samo o kruhu,
nego o svakoj riječi što izlazi iz Božjih usta.'“*

Đavao ga tada povede u Sveti grad, postavi ga na vrh Hrama i reče mu: “Ako si Sin Božji, baci se dolje! Tà pisano je:

*'Anđelima će svojim zapovjediti za tebe
i na rukama će te nositi
da se gdje nogom ne spotakneš o kamen.'“*

Isus mu kaza: “Pisano je također: *Ne iskušavaj Gospodina, Boga svojega!*”

Đavao ga onda povede na goru vrlo visoku i pokaza mu sva kraljevstva svijeta i slavu njihovu pa mu reče: “Sve ću ti to dati ako mi se ničice pokloniš.” Tada mu reče Isus: “Odlazi, Sotono! Tà pisano je:

*'Gospodinu Bogu svom se klanjaj
i njemu jedinom služi!’“*

Tada ga pusti đavao. I gle, anđeli pristupili i služili mu.

MOLITVA VJERNIKA

Braćo i sestre, uputimo svoje molitve svemogućemu Bogu da nas potpomogne svojom snagom kako bi nepodijeljena srca slijedili njegova Sina. Molitve mu upravimo riječima:

Smiluj se, Gospodine, narodu svome!

1. Za tvoju svetu Crkvu: da poput svoga Učitelja uvijek odbacuje napasnikove ponude ovosvjetskoga uspjeha i moći, molimo te.

2. Za sve ljude koji su krenuli putem korizmenoga odricanja: da u molitvi i slušanju tvoje riječi otkrivaju poziv na ljubav prema tebi i bližnjima, molimo te.
3. Za ljude kojima je povjerena briga za opće dobro: da se nesebično zalažu za međusobnu suradnju, solidarnost, pravednost i mir, molimo te.
4. Za sve katekumene koji će u Vazmenom bdijenju pristupiti sakramentima inicijacije: da ih čistiš, oslobađaš i prosvjetljuješ na putu spoznavanja Krista, molimo te.
5. Za ovu zajednicu tvojih krštenika: da ju podržavaš u želji i odluci da se odupire zlu te ju povedeš putem obraćenja, molimo te.
6. Za braću i sestre koji su dovršili svoje ovozemaljsko putovanje: da ih privedeš vječnom blaženstvu gledanja tvoga lica, molimo te.

Gospodine, Bože naš, objavio si nam svoju riječ i pozvao nas na život po tvom zakonu ljubavi. Jačaj nas svojim Duhom na ovom korizmenom putu kako bismo bili sve sličniji tvome Sinu, Isusu Kristu, koji s tobom živi i kraljuje u sve vijeke vjekova.

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: (2.3.20.)	7.00: + Katarina i Franjo Pavčo 19.00: + Elizabeta i Petar Cetinjanin
Utorak: (3.3.20.)	7.00: + Bogoljub i Antonija Gabrić 19.00: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (4.3.20.)	7.00: + Urica i Stjepan Herenda, Nika Palm i obitelj Durbešić 19.00: + Saša (m) i Rade Bomeštar
Četvrtak: (5.3.20.)	7.00: + Fanika, Franjo i Ivan Lehpamer 19.00: + Ana i Ivan
Petak: (6.3.20.)	7.00: + Iva Krolo 19.00: Kumulativne
Subota: (7.3.20.)	7.00: + Janja Hrkač i ostali iz obitelji 19.00: + Desanka Čuk
Nedjelja: (8.3.20.)	7.30: + Petar Borić i obitelj 9.00: + Obitelj Škreblin i rođaci 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Ruža Antunović 19.00: + Matilda i Franjo Pleša, Ivan i Marija Lopina

Obavijesti:

Susret s Riječju

U ponedjeljak poslije večernje svete mise je „Susret s Riječju“. Susret je priprema za nadolazeću nedjelju uz molitveno čitanje Svetog pisma „Lectio divina“.

Sv. Antune, moli za nas

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

Euharistijsko klanjanje

Srijedom od 8.00 do 18.00 sati euharistijsko je klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom u kapelici Svetoga Križa.

Križni put

Svake srijede i petka u 18.15 sati u našoj crkvi pobožnost je križnoga puta. U srijedu 4. ožujka križni put predmolit će Ansambl Kolbe, a u petak 6. ožujka župni zbor „Tomislav Talan“. Pozivamo sve vjernike a osobito naše **vjeroučenike** na sudjelovanje u ovoj pobožnosti.

Prvi petak

Sljedeći petak je prvi u mjesecu pa ćemo toga dana obići bolesne i nemoćne osobe s područja naše župe.

Susret ministranata

Subotom u 10.30 održavaju se susreti ministranata.

Susret srednjoškolaca

Nedjeljom u 20.15 u vjeronaučnoj dvorani održavaju se susreti srednjoškolaca.

Susret Frame

Susreti Frame održavaju se nedjeljom poslije večernje svete mise.

Župni zborovi

- Proba župnoga dječjega zbora (osnovnoškolci) održava se nedjeljom poslije mise u 9.00 sati. Pjevaju na nedjeljnoj misi u 9.00 sati.
- Proba župnoga pjevačkog zbora „Tomislav Talan“ održava se utorkom i petkom u 20.00 sati. Pjevaju na nedjeljnoj misi u 10.30.
- Proba zbora „Put mira“ održava se petkom u 20.00 sati. Pjevaju na nedjeljnoj misi u 12.00 sati.
- Proba zbora „Svjetlo malo“ održava se četvrtkom u 20.30. Pjevaju na nedjeljnoj večernjoj misi u 19.00 sati.

Pozivamo djecu, mlade i odrasle da se pridruže zborovima i aktivnim sudjelovanjem doprinesu liturgijskim slavljima u našoj župi.

KATEHEZA ZA ODRASLE

*Razvoj i postanak euharistijskog slavlja
od početka do danas*

fra Vladimir Vidović

Srijeda, 4. ožujka 2020.

Dvorana „Antonio“ u 19.45

Svi ste pozvani!

DUHOVNO DUHOVITE VEČERI NA SVETOM DUHU

Duhovna priprema za Uskrs

„ 7 glavnih grijeha“

vlč. Denis Žuškin: „BLUDNOST“

Četvrtak, 5. ožujka 2020.

19.00 Sati: sveta misa

20.00: Susret

SUSRET HRVATSKE KATOLIČKE MLADEŽI U ZAGREBU

Svi mladi koji žele sudjelovati na Susretu hrvatske katoličke mladeži (uključujući mlade iz Zagreba) u Zagrebu **9. i 10. svibnja 2020.** trebaju se prijaviti kako bi dobili akreditaciju. Na Susret se mogu prijaviti mladi od krizmaničke dobi do 30. godine starosti. Prijaviti se treba u župnom uredu ili kod fra Ivana Lotara **do 15. ožujka** uz uplatu **kotizacije od 30 kn.**

Korizma na Svetom Duhu

➤ **Korizmeni pereci**

Prodaja „korizmenih pereca“ za potrebe uređenja Pučke kuhinje. Pereci se mogu se nabaviti u Pučkoj kuhinji te u crkvi sv. Antuna nakon misa. U istu svrhu mogu se donirati i novčani prilozi.

➤ **Korizmena akcija župnog Caritasa**

Prikupljanje prehrambenih namirnica, slatkiša i higijenskih potrepština za potrebite obitelji naše župe. Namirnice i slatkiše možete odložiti u košaru na dnu crkve. Svoje novčane priloge možete ubaciti u škrabicu. Namirnice ćemo podijeliti potrebitima, slatkiše obiteljima s više djece, a novčane priloge proslijediti za vanjsko uređenje Pučke kuhinje.

➤ **Dobra knjiga u korizmeno vrijeme**

U tjednu pred nama preporučamo vam knjigu **Vojska Bezgrešne i masonerija**, zbornik radova simpozija o masoneriji koji je održan ovdje na Svetom Duhu u rujnu 2017. godine. Cijena knjige s popustom je 160 kn.

KRŠTENJA:

22. veljače 2020.

Max PERANIĆ

sin Denisa i Željke r. Drndelić

David BEGIĆ

sin Josipa i Ivane r. Mioč

Pavla JOVIĆ

kći Mate i Eve r. Kovač

Anton ROJNICA

sin Ivana i Nikoline r. Hodak

Mila SAVIĆ

kći Šime i Lucije r. Ujdur

VJENČANJA:

22. veljače 2020.

Šime SAVIĆ i Lucija UJDUR
